

免责声明：本文不构成任何投资建议。

小编：记得关注哦

精选区块链行业要闻，追踪各国监管风向、大公司动态，洞悉热点变化，尽在火星晨报。

### 行情播报

截至8时00分，BTC全球均价3849.29美元，24小时跌幅0.03%；EOS全球均价3.53美元，24小时涨幅2.81%；ETH全球均价136.14美元，24小时跌幅0.96%。市值排名前百币种中，24小时涨幅榜前五的是：ABBC 24小时涨幅27.79%、QBIT 24小时涨幅12.58%、THETA 24小时涨幅11.92%、NEXO 24小时涨幅11.86%、NPXS 24小时涨幅11.7%。据coinmarketcap统计，全球数字货币已超过2093种，TOP100总市值为1,246.23亿美元。

CME比特币期货BTC 4月合约收跌逾1.7%，收报3710美元，26日收跌约1.18%，收报3775美元，上周累涨约10.55%。Cboe比特币期货XBT 4月合约收跌约1.6%，收报3727.5美元，26日收跌逾0.59%，收报3787.5美元，上周累涨逾10.75%。

今日美股收盘，纳斯达克指数收涨0.07%，道琼斯指数收跌0.28%。中概股中区块链相关公司：人人网收跌2.63%，寺库收跌1.07%，中网在线收涨4.19%，迅雷收涨17.78%，猎豹移动收涨1.24%，兰亭集势收跌0.89%，优点互动收平。美股区块链概念股：柯达收涨0.33%，埃森哲收跌0.44%，overstock.com收涨12.94%，Riot Blockchain收跌10.83%，Marathon Patent收跌1.54%，Square收涨1.76%。

### 行业动态

HTC区块链手机Exodus 1现已开启售卖，赵长鹏推特表示购买

HTC区块链手机Exodus 1现已在官网开启售卖，提供6GB RAM / 128GB ROM版本，建议售价为21900新台币（约4767人民币）。HTC的区块链手机Exodus 1现已接受美元及其他法定货币、BTC、ETH、LTC和BNB购买，此前推出了约20款dApp。币安CEO赵长鹏在推特中表示，将购买一部予以支持。

**三星电子部长：正在运营区块链工作组，但不是对外发行“三星币”**

今日有韩国媒体爆料称，“三星电子正在准备推出自己的三星币”。对此，两位三星电子部长回应称，存在区块链工作组，但不是对外发行“三星币”。他们表示，为了全面研究区块链技术，正在运营区块链工作组。目前有针对性身份认证等方面的区块链技术计划，但并没有讨论向普通用户发行代币的计划。

**浏览器端门罗币挖矿公司 Coinhive 将在 3 月 8 日关闭挖矿业务**

浏览器端门罗币挖矿公司 Coinhive 宣布，将在 3 月 8 日关闭挖矿业务。该公司称，门罗币最近出现硬分叉后导致哈希率大幅下降以及门罗币价格走低对其业务造成打击。Coinhive 的用户在 4 月 30 日之前可以提币。Coinhive 是一家提供浏览器端门罗币挖矿服务的公司，靠访问网站的浏览器的部分或全部计算能力，挖掘门罗币。

**俄总统普京下令政府在2019年7月前实施加密相关法规**

据Cointelegraph报道，根据俄罗斯联邦议会的指示，俄罗斯总统弗拉基米尔·普京再次为政府设定了最后期限，要求其对数字资产行业实施监管。根据该文件，普京总统已下令政府在2019年7月1日前实施加密相关法规。普京要求俄罗斯联邦委员会（议会上院）和俄罗斯国家杜马（议会下院）在2019年春季会议期间通过相关法规。具体来说，该文件要求通过旨在发展数字经济的联邦立法，包括对民法数字和解的监管。该文件称，该立法还应包括数字金融资产的监管框架，以及吸引更多基于数字技术的金融资源。

**香港特区政府财政司司长陈茂波：香港金管局将很快发放虚拟银行牌照**

据金十消息，香港特区政府财政司司长陈茂波表示，香港金管局将很快发放虚拟银行牌照。此前2月22日消息，外媒称香港将在未来几周内向六家运营商发放虚拟银行牌照，预计包括腾讯旗下的支付业务财付通、蚂蚁金服、小米、渣打、香港电讯

，以及众安在线及其合作伙伴中信银行。

### 怀俄明州州长戈登已经签署4份区块链法案

美国怀俄明州区块链联盟发推特称，怀俄明州州长戈登已经签署4份区块链法案。据《币世界》进一步查询，这四份区块链法案分别为：SF0125法案、HB0074法案、HB0185法案以及HB 70法案。HB 70法案主要是关于商业申请机制方面，法案授权相关机构制定和实施基于区块链的商业申请系统，包含商业实体注册以及报告等。

### 日媒：瑞穗正与日本60家当地金融机构就使用J-Coin进行谈判

据日经新闻报道，瑞穗正在与日本60家当地金融机构就使用J-Coin进行谈判。这60家金融机构为5900万用户账户提供服务。目前，便利店FamilyMart，电子产品零售商Bic Camera和东日本铁路公司正在考虑在J-Coin Pay平台上注册。此外，瑞穗计划将有30万家商户加入平台。据悉，瑞穗将于3月1日推出其数字货币服务“J-Coin Pay”。

### 反洗钱组织FATF发布加密货币监管建议定稿，将于6月作为标准的一部分正式通过

2019年2月22日，国际组织反洗钱金融行动特别工作组（FATF）发布了一份对其监管建议的新解释说明，以减轻反洗钱和反恐怖主义融资风险。新的内容已经定稿，并将于2019年6月作为FATF标准的一部分正式通过。具体提到：各国应将虚拟资产视为“财产”，“收益”，“基金”，“资金或其他资产”或其他“相应价值”。各国应确定，评估和了解虚拟资产活动以及虚拟资产服务提供商运营中的洗钱和恐怖主义融资风险。要求虚拟资产服务提供商获得许可或注册。各国应确保虚拟资产服务提供商受到AML / CFT的充分监管或监督，并有效实施相关的FATF建议。

### Coinomi钱包代表：漏洞只影响钱包的电脑版本，目前还没有人遇到该漏洞问题

据trustnodes报道，Coinomi的一位代表表示，Coinomi钱包的漏洞在三天前已经修复了，该漏洞只影响钱包的电脑版本，对手机端不影响，而自2019年1月1日发布电脑版以来，还没有人遇到过这个问题。另外，Coinomi说2月22日联系过该漏洞的披露者，希望得到负责任的信息，但被对方拒绝了。这不是Coinomi的官方回应。他们正准备发布官方正式回复。此前有Reddit网友爆料：Coinomi钱包严重漏洞导致其价值6~7万美元的加密货币被盗。

### 观点

美联储鲍威尔：从货币政策的角度来看虚拟货币的影响并不大

美联储主席鲍威尔在出席美国众议院听证会时表示，从货币政策的角度来看，虚拟货币的影响并不大。

苹果联合创始人沃兹：比特币将成为世界储备货币

据AMBCrypto报道，苹果联合创始人沃兹尼亚克 ( Steve Wozniak ) 在一次活动上重申其“比特币将成为世界储备货币”的观点，表示：“我从未将比特币作为投资，我只是对其进行试验以了解如何在全球范围内进行交易。”沃兹还透露，自己仍持有一些比特币，并在新设备和应用程序上进行了实验。

陈伟星微博反驳巴菲特，BTC在现实世界并非极客玩具

陈伟星针对“巴菲特称比特币没有特殊价值”发微博表示，巴菲特说的逻辑没错，比特币本身没有任何生产的价值。如果现在的法币没有风险，如果现在的金融系统足够公平，如果全世界都在一个自由经济体，如果现在统计法币的体系足够的诚实，比特币就很可能只是一群极客的玩具、或者骗子的道具、或者无知者的妄想。如果这些如果都成立，我就甘当一个傻逼。

CoinNess：纳斯达克将BTC、ETH和XRP推向10万亿美元大市场

纳斯达克指数自1971年以来一直以创新、市场领先的、公开透明领先市场。今天的纳斯达克指数提供了更高的评级和资产类别，包括不同的种类，如纳斯达克全球指数、绿色经济指数、北欧指数和指数。

纳斯达克推出的BLX、ELX和RLX指数为各类金融机构创造具体的投资标的创造了条件，未来相关的期货、ETF，以及各类普通投资基金，就可以依据这一指数来研发具体的投资产品，相当于将BTC、ETH和XRP，拖入了全球数十万亿美元的整个主流金融市场大池子。

声明：本文为入驻“火星号”作者作品，不代表火星财经官方立场。转载请注明出处、作者和本文链接

提示：投资有风险，入市须谨慎。本资讯不作为投资理财建议。